

В данной заметке мы поговорим о том, как нужно правильно расставаться с устаревшими предметами интерьера и вещами. Не нужно ходить по своему жилищу и постоянно повторять, что вам все это надоело. Как часто бывает, ругаются, говоря надоела эта коммуналка. Но у стен есть уши и не нужно клясть вещи плохими словами.



Стоит сказать, что окружающие нас предметы интерьера имеют глубоко спрятанное сознание. Оно находится в атомарной структуре предметов интерьера и наших вещей. Не нужно обижать свой дом и обстановку, какими бы они не были. Ведь дом это ваш кров над головой и тепло. И будьте ему за это благодарны. А сделать его красивее помогут [эти](#) товары для дома из интернет магазина eSauda.

Если пришла пора освободить ваш дом от старых вещей, то сделайте это с радостью и хорошим настроением. Возможно, что Вас удивит то, что вы узнаете дальше. Но дочитайте до конца и подумайте о том, что здесь сказано. С вещами перед тем, как их выбросить, нужно попрощаться и сказать спасибо за службу. Некоторые удивятся, как же стоять перед мусоркой и разговаривать с вещами? Да, это нормальное отношение к своим вещам и интерьеру.

Это не шутка, и чтобы убедиться в этом, посмотрите на данный мусор повнимательнее. Ведь вот эта тетрадка выполняла свою функцию в учебе ребенка, салфетка со стола вытирала пальцы. В полиэтиленовом пакете носили продукты из магазина. И шарф не

лежал без дела, им вы укутывали горло в холода.

Ведь нужно поблагодарить ваших помощников за хорошую службу. Делайте так примерно месяц, и тогда у вас появится хорошее легкое чувство и поднимется настроение. Все это светозарные атомы возвращают вам тепло и говорят вам спасибо. Их этих атомов и состоит наш мир. И получается, что мы отдаем, то и получаем.

Поэтому нужно существовать в гармонии со всем миром и со всеми его представителями, даже неодушевленными.